


CMeXHble yriibl U X CBOMCTBA.

C A
[Ba yrna, y KOTopbiX og4Ha CTOpoOHa obLas,

a ABe Apyrve siBNSAOTCA NPoAO/MKeHUeM ogHa APYrow,
Ha3bIBalOTCA CMEXHbLIMU

Yrnbl AMB n CMB — cmeXxHble.

CyMMa cMeXHbIX yrnos paBHa 180°




[1Ba yrna Ha3bIBalOTCA eepmuKasibHbIMU,
€CNN CTOPOHbI OAHOro yrna siBrnsATCA
npoaoMmMKeHUAMN CTOPOH ApPYyroro.
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Yrnel AOB n MON aBnai0Tcs

BEPTUKAJIbHbIMI




[TocTpoeHne BepTUKANbHbIX YIIoOB A
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Yrnel AOB n MON aBnai0Tcs

BEPTUKAJIbHbIMI




Hangu Ha yepTexe gnsa yrna 1
BepTUKaNbHbIN Yrosn U WenKHN MO HEMY MbILLKOMW.

N




Hanaun Ha YyepTexe aond yrna 3 CMeXHbIU Yros U LeSIKHU
Mo HEMY MbILLKOMW.

N




Hanaun Ha yepTexe gnsa yrna 1 BepTUKanNbHbIN Yyron u
LEeNKHN NO HEMY MbILUKOMW.




TpeHnpoBO4HbIE 3a4aHUA

Oavo: /ABCwu 2 CBD - cMexHble,

4 Yron ABC Ha 20°
| 0
/ ABC - /CBD =20° = 6onbLe yrna CBD

Hangute: ABC, CBD

\)
=5 x




TpeHUpoBOYHbIE 3a4aHUA

Oano: /KLMu Z MLN — cMexHble,

N

L

Yron KLM B 3 pa3a

ZKM=3/MLN —> 6onbie yrna MLN

Hanaute: /KLM, /MLD

2N




TpeHnpoBO4YHbIE 3a4aHUA
Oano: / PQR u Z RQS - CMeXHble,

Yron RQS coctaBnsier
0,8 yactu yrna PQR

N

> Z/ RQS = 0,8/ PQR—>

Hangute: /RQS, /PQR
R

X ~0,8x
P Q S




TpeHnpoBO4YHbIE 3a4aHuUA
Oavo: /(ab) u Z (bc)— cmexHble,

& Z(bc): L (ab)=4:5 —> X—1uacTb
Hangute: /(ab), / (bc) / (bc) = 4x
b / (ab) = 5x
X L 4x




